



▲ 酉港烈士陵园

装神弄鬼“黑胡子”，专以妖“道”惑人心

“黑胡子”本名周克传，1901年出生，原汉寿洲口乡唐护村人。他自幼不务正业，1939年赴湖南宁乡入“宗教哲学研究社”“学道”。两年后潜回乡里，装神弄鬼以黑须遮面，诨名“黑胡子”。他以传授道法、帮人治病为名，骗人钱财，发展道徒。他曾为农妇“治病”，谎称魔鬼附体，帮她捉“精”，造成农妇伤残，从而激怒乡邻，被驱逐出唐护村，其后四处流窜。

1946年，周克传迁居酉港太白乡上花村。此后，他伪装和善，利用农民迷信和无钱就医的弱点，重操旧业，发展邪教组织，设立坛门。至1949年8月汉寿解放时，周采取“亲连亲、友连友”的方式，裹挟民众数百名，组成宗教势力，自封为道主、国师，封项海滨、王世锦为“开国元帅”，封徐宏才为“二路元帅”。为了隐蔽，周克传把总坛设在偏僻的太白湖畔汉尾王世锦家。

周克传迷惑群众说：王世锦6岁的儿子王泽建是当世真

1951年，湖南汉寿平定一场邪教暴乱

1949年新中国成立以后，有一批蠢蠢欲动的反革命分子，无视蒋介石800万军队被歼灭的现实，试图利用反动会道门组织发动暴乱，颠覆新生的红色政权。

1951年，湖南汉寿县（时属益阳，1952年改属常德专署）酉港镇（原属第五区）反动组织“宗教哲学研究社”头目“黑胡子”乘土地改革之机，裹挟200多个教徒，发动了震惊湖南的反革命暴乱。

命天子，不久就会登基。裹挟群众杀干部，密谋暴动磨屠刀

1951年3月，太白、亚西、凤南三乡土改试点工作结束，有乡干部被抽调到其他乡协助土改，领导力量减弱。“黑胡子”认为时机已到，急不可待地纠集道徒，密谋颠覆新生的人民政权。他们除制造散播谣言外，还吓唬未入教的群众：“农历三月十五（密定暴动日），三月初劫来临……”“不入教者将被杀”等，以此欺诈骗迫没文化的群众卷入。

凤南乡乡长唐海清秘密了解到沙包西湖村坛门有暴动迹象，4月11日经太白湖到酉港派出所去报告，返回时被暴徒发觉，捆绑押送到匪巢。驻第五区酉港派出所接到唐乡长的报告，4月12日派出公安人员廖建来沙包西湖村调查。当时分坛道徒正在集会，廖建为镇匪气焰，朝天鸣枪示警。众道徒连喊“杀”，一拥而上，将廖建杀害。

周克传自感阴谋败露，在王世锦坛门召开紧急会议，决定提前于4月12日连夜举行暴动。设计偷袭派出所，疯狂杀害我战士

4月12日晚，亚西乡三星

村总道坛王世锦家，数盏清油灯灯火闪烁，200多名匪徒各系一块黑头巾，虔诚地聆听周克传在神坛求神、授神权。周带领众匪盟誓毕，接着分水、陆两路出发，冲击酉港派出所。

4月13日拂晓，暴徒假冒押送地主之名骗派出所哨兵开门，杀害哨兵，然后疯狂砍杀睡梦中的战士。一时刀光剑影，血花飞溅。副排长何长银猛然惊醒，一跃而起，拿起冲锋枪扫射，和新战士彭焕钧突出包围。

之后，何长银命彭焕钧快去报信，自己又返身救战友。终因寡不敌众，被匪徒杀害。暴徒凶残地血洗派出所，共杀害我干部、战士17人，夺走全部枪支，打开牢房，放走在押人犯72名，制造了震惊全省的反革命暴乱——酉港暴乱事件。

县武装全力进剿，暴徒恶有恶报

4月13日，五区委郭连贵接到消息，和通信员郭喜宝赶往出事地点查实，走到大护国境渡口边时，匪徒猖狂地向他们开枪。因电话不通，郭政委二人只好去六区请示县委书记王东才。路上，他们和六区区长朱唐带领的六区中队

一个班的武装不期而遇。朱区长说，可能是几个地主分子作乱，我们可以搞定，于是和郭政委前往进剿。

4月14日下午4时，郭连贵、朱唐在猫山一队地里，被100多名暴徒围攻，副班长魏德森壮烈牺牲。因寡不敌众，他们只好北渡酉水，向西湖村转移，同时火速向县委报告。

酉港暴乱发生后，益阳地委派出沅江、安乡、南县等武装大队增援汉寿酉港平暴。4月14日晚7时，剿匪队伍直奔亚西乡三星村匪巢王世锦处，与百余名匪徒激战。匪首王世锦被当场击毙。暴徒见状，顿作鸟兽散。4月15日，邻县各路武装大队联合进军酉港，开始了拉网式的剿匪行动，共查处擒获匪徒300多名。“黑胡子”于4月17日被民兵抓获，遭愤怒群众痛打，一命呜呼。

为缅怀平暴先烈，中共汉寿县委、汉寿县人民政府在酉港猫山修建了烈士陵园，大部分烈士的遗骨安葬在这里。每年清明节，一批批中小学生列队来到陵园，向烈士们敬献鲜花。

（摘自《文史博览》万善政/文）

一百多年前劝人洗手，可能会被送疯人院

发现洗手可降低产妇患病风险

塞麦尔维斯1818年出生于匈牙利，从医学院毕业后，1846年开始在维也纳总医院工作。在那里，他对某个病房中产妇的死亡率感到震惊。在这个病房里，有18%的产妇死于产褥感染。在另一个由助产士接生的病房，只有约2%的产妇在分娩后死亡。塞麦尔维斯开始思考问题的根源，他想过气候和拥挤，但最终排除了这些因素。最后他发现，助产士似乎是两个病房之间唯一的区别。

然后发生的一件事让他明白了。这个医院的一名医生，在对一位死亡产妇进行尸检时，不小心被手术刀划伤，不久就得了产褥感染去世。塞麦尔维斯怀疑导致那么多产妇致命的根源是：医生们在

洗手在我们看来是一件司空见惯的事情，但一百多年前劝别人洗手，可能会被送进疯人院。这一切和“感染病防控之父”伊格纳兹·塞麦尔维斯有关。

解剖被感染的尸体后，没洗手就去接生。

“他的假设是，手术刀中的尸体物质进入这名医生的血液中并引起了感染，并且相同的物质通过医生的手转移到产妇身上。”普渡大学哲学教授达娜·图洛齐耶基说。“然后，他要求进行尸检的人在为产妇接生前先用消毒剂洗手。在这之后，第一间病房的死亡率下降到和第二间病房一样。”

你可能会认为塞麦尔维斯的同事们会因这个发现而称赞他，但你错了。

为什么洗手的提议被拒绝
在19世纪40年代，还没

塞麦尔维斯的主管则认为医院新的通风系统是产妇死亡率下降的原因。因此，医生们拒绝接受他的理论，认为他是卑鄙的。他们选择坚持“瘴气理论”，并在1849年解雇了他。塞麦尔维斯不善沟通，而且他是匈牙利人，作为一个外国人，并不适合提出这种建议。

塞麦尔维斯后来在布达佩斯获得了一份医学岗位，在那里他“公开向医生和护士鼓吹洗手如何降低产妇死亡率”。距离他的发现14年后，他出版了一本有关该主题的书，但影响甚微。

塞麦尔维斯可能患有精神疾病，或者只是因为被医疗机构拒绝而崩溃。1865年，他在一家精神病院病逝，时年47岁。

（据澎湃新闻）

全球“杀猪盘”每年骗取5000多亿美元

埃德加和丽塔相识于领英网。埃德加供职于一家加拿大软件公司，而丽塔来自新加坡，在一家大型咨询公司工作。他们只是朋友，但经常在网上聊天。一天，丽塔主动提出教埃德加如何进行加密货币交易。在她的帮助下，埃德加赚了不少钱。于是，他加大投入。然而，当埃德加试图提现时，才发现这个加密货币交易平台是个骗局，他损失了7.8万美元。后来发现，丽塔是一名被贩卖的菲律宾女子，被囚禁在缅甸的一处营地。

埃德加和丽塔以不同方式成为“杀猪盘”的受害者。“杀猪盘”是全球诈骗行业中最暴利的骗局，每年从世界各地的受害者手中骗取超过5000亿美元。

瞄准人性弱点
在“杀猪盘”中，诈骗分子

首先搭建“猪圈”，即创建虚假的社交平台个人资料。然后，他们挑选“猪”，锁定目标对象；接着开始“养猪”，花上数周或数月建立信任；再“收割”，引诱目标对象投资；最后“杀猪”，从目标对象及其家人、朋友身上榨取“最后一滴油水”。

这个行业发展迅速。

在新加坡，诈骗已成为最常见的重罪。

联合国称，2023年，柬

埔寨和缅甸从事该行业的人数略低于25万；另一种估计认为，全球从事该行业的人数达150万。

网络诈骗在规模和范围上可与毒品行业相提并论。但在很多方面，它甚至有过之而无不及。一个原因是，每个人只要正常生活，就可能成为潜在的目标对象。我们发现，受害者中有神经科学博士，甚

至还有负责打击诈骗的联邦调查局调查人员的亲属。诈骗手册会一步步指导像丽塔这样的人，如何利用对方的情感来操控目标对象。如果你认为他们只把“浪漫爱情”当作诱饵，那就大错特错了。诈骗分子瞄准的是人类所有的弱点：恐惧、孤独、贪婪、悲伤和无聊。

“杀猪盘”操盘手在所谓

的园区工作，这里有一条条诈骗“生产线”，还兼具监狱和老式公司城镇的功能，有超市、妓院、赌场，还有用来折磨不听话员工的酷刑室。部分诈骗所得被用于贿赂政客和官员。

手段层出不穷

诈骗比毒品更恶劣的最后一个原因是诈骗手段层出不穷。骗子使用先进的恶意软件，从受害者设备中获取敏感数据。在线市场交易

“筑”好了水坝。这不仅为政府省下3000万捷克克朗（约合900万元人民币）经费，还因为选址绝佳为不少生物提供了良好的生存环境。由河狸筑坝新形成的湿地面积接近2万平方米，是此前人们计划面积的两倍。河狸是自然界出了名的“基建狂魔”，会用树枝、木头、泥土“筑坝”，然后在坝上搭窝。

缅甸将向泰方移交

约7000名电诈园区人员

综合泰国媒体报道，2月12日下午，缅甸向泰国边境省府达府移交261名从电诈园区获释的外籍人士，主要来自菲律宾、肯尼亚、埃塞俄比亚、孟加拉国等，中国籍人员数量较少。泰国副总理兼国防部长普坦表示，近期缅甸将继续向泰方移交约7000名电诈园区人员，泰国政府将与相关国家使馆协调，将其遣送回国。（综合环球网、新浪网）

捷克水坝工程受阻，8只河狸“连夜完工”

捷克政府原计划在布里迪保护区建造水坝以保护湿地，但由于申请过程过于繁琐迟迟没有动工，没想到8只河狸几乎在“一夜之间”就帮忙

“筑”好了水坝。这不仅为政府省下3000万捷克克朗（约合900万元人民币）经费，还因为选址绝佳为不少生物提供了良好的生存环境。由河狸筑坝新形成的湿地面积接近2万平方米，是此前人们计划面积的两倍。河狸是自然界出了名的“基建狂魔”，会用树枝、木头、泥土“筑坝”，然后在坝上搭窝。

还在为每天检测身体各种指标而烦恼吗？

新款智能四合一检测仪 来电免费送

集血糖、心率、血压、尿酸四项检测于一体的四合一

这款能全面、精准地监测尿酸、血糖、血压和心率等重要健康指标的检测仪能通过大屏幕和语音播报方式给出检测结果，一键操作设计简单易懂，这次活动只需打电话即可报名申领。为了答谢中老年朋友的支持，厂家特开展普及发放活动，本活动前100名打进电话均可领取新款四合一检测仪！

领取电话: 400-6356-399

数量有限每个家庭限量一台，杜绝重复领取
（送货上门、快递费由商家承担。）

美国原装进口，限时49元！每粒含辅酶200毫克

原价299元，限时特惠49元！

值此益生康年成立13周年之际，为回馈广大消费者，特推出感恩特惠活动！

老人体内辅酶Q10减少，可及时补充

随年龄增长，人体自身合成辅酶Q10的能力逐渐衰退，尤其心脏中的辅酶Q10浓度下降更为显著，因此，中老年朋友可通过外援来补充辅酶Q10呵护身心。

美国原装进口，每粒含辅酶200毫克

美国原装进口汤贝斯茄子粉凝胶糖果，严格按照行业标准生产，品质值得信赖。每粒含有200毫克辅酶Q10，帮您摄取日常所需营养，是您呵护身心的理想之选。

产品名称: 多参数检测仪
产品型号: KEE-2000
医疗器械注册证编号: 桂械注准2022070169
医疗器械生产许可证编号: 桂械监械生产许2022014号
医疗器械产品技术要求编号: 桂械准2022070169
生产企业: “西凯”医疗器械有限公司

请仔细阅读产品说明书或者在医务人员的指导下购买和使用，禁忌症、不良反应、注意事项、贮藏方法、批准文号、产品名称、原产地、进口商、厂名、厂址、生产日期、有效期等。

广告
进口报关单号: 02132024100002437 本品不可代替药品
进口商: 威海唯欧国际贸易有限公司 广告

广告审查批文号: 桂械广审(文)第27W23-0287号 2023-04-12

订购热线: 400-697-2818
益生康